

## SPECIFIKIMET TEKNIKE

Skicimet, parametrat teknik etj:

**Vend rojet ku do te kryhet sherbimi do te jene:**

- **Te drejtoria rajonale e shendetesise Elbasan**

**Skicimet, paprametrat teknik etj:**

1. Sherbimi i Ruajtjes dhe i Sigurimit Fizik kerkohet te kryhet ne gjithe territorin e Drejtorise Rajonale te Shendetesise Elbasan sipas shtrijes se objekteve te saj.
2. Sh.R.S.Fizik do te kryhet ne zbatim te ligjit Nr. 75/2014 "Per sherbimin privat te sigurise fizike", me armatim brezi, uniforme, paisje nderlidhje.
3. Punonjesit e sherbimit kerkohen te jene te pregatitur profesionalisht, te licensuar nga organet perkatese te rendit dhe sigurise. Ato duhet te prezantohen denjesisht ne kryerjen e detyres.

**Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to:**

1. Objektet e DREJTORISE RAJONALE TE SHENDETESISE ELBASAN do te merren ne dorezim ne momentin e lidhjes se kontrates nga ana e firmes fituese e cila do te mbaje pergjegjesi per demtimin apo vjedhjen e objekteve prone e ndermarrjes.
2. Firma kontraktuese eshte e detyruar te zbatoje me perpikmeri ligjin ne fuqi mbi te cilin mbeshtetet aktiviteti i ketyre shoqerive si dhe rregulloren e brendshme te Drejtorise Rajonale te Shendetesise Elbasan.
3. Ruajtja dhe sigurimi fizik do te behet me sherbim policor 24 oresh pa nderprerje me turne sherbimi.
4. Te informoj drejtuesit e institucionit ne rastin e shkeljeve te konstatuara gjate kryerjes se sherbimit duke mbajtur proces - verbalet perkatese.
5. Te lejoje kontrole te autorizuar nga drejtuesit e instuticionit ne objektet qe jane ne ruajtje prej tij dhe nenshkruan ne kete raste proces verbalet perkatese.

## SHËRBIMET DHE GRAFIKU I EKZEKUTIMIT

### Public Health Sector

Shërbimi që kërkohet: **Numri total i punonjësve të shërbimit do të jetë 4.7 punonjës, sipas përcaktimeve të rojeve për vendroje në përputhje me realizimin konkret të shërbimit të ruajtjes, si më poshtë:**

-Vendroje me sherbim 24 ore, (turni I+II+III) koeficient 4,7 roje për një vendroje

Afatet e ekzekutimit: **9 (nente) muaj nga data e nenshkrimit te kontrates.**

Nga data e nenshkrimit te kontrates date ..... deri 31/12/2017

## TERMAT E REFERENCËS

Objekti dhe qëllimi i shërbimeve:

Sherbimi i ruajtjes dhe sigurise do te perfshije sigurimin e objekteve te Sherbim i ruajtjes me roje te objektit te Drejtoria Rajonale e Shendetesise Elbasan,

Koha e sherbimit do te jete me tre turne me 1 vendroje me 4.7 roje per vend roje.

Objekti gjithashtu do te vezhgohet dhe nga nje sistem kamerash.

Sipermarresi mban përgjegjësi për demtimet apo vjedhjet që mund të ndodhin në territorin e objektit që ruhet nga ana e tij kur këto vijnë si rezultat i mungesës së vigjilencës të rojeve dhe mosorganizimit të mirë të shërbimit. Në këto raste sipermarresi detyrohet të bëjë cëmtimin e pasurisë së vjedhur apo demtuar në masën 100% të vlerës së demtuar.

Demtimin e vlerave materiale gjatë shoqërimit prej tyre duhet të bëjë cëmtimin 100% të vlerës së demtuar.

Gjatë shërbimit punonjësi do të jetë me uniformën e caktuar dhe me kartën e identitetit personal për çdo punonjës.

Vendroja do të jetë e pajisur me armatimin e domosdoshëm dhe me pajisjet ndihmëse që përcaktohen në ligjet dhe udhëzimet përkatëse.

Punonjësit e shërbimit të jenë të pajisur me mjete nderlidhje për komunikim me SHRSF si dhe për parandalimin e ndalimin e veprimtarisë së keqberësve në dem të objektit që ka nën ruajtje dhe nën përgjegjësi personale të tij.

Përveç specifikimeve të mësipërme, marrëdhëniet me të detajuara midis SHRSF dhe Institucionit do të jenë në rregulloren e posaçme që do të jetë pjesë e kontratës.

Detyrat:

Operatori ekonomik duhet të njohë dhe të respektojë Rregulloren e institucionit gjatë kohës së shërbimit.

Operatori fitues duhet të mbulojë të gjitha shpenzimet si paga të rojeve, sigurimet shoqërore të personelit të punësuar nga ana e tij për ruajtjen e objektit, shpenzimet për uniformat, armatime, nderlidhje si dhe gjithë kompensimet e tjera të njohura me ligj.

Sigurimi i rendit dhe qetesise në objektin që ruan, duke parandaluar demtimin e pronës së punedhënesit ose vjedhjen e saj.

Te ushtronte kontroll të herë pas herëshëm të personave që hyjnë në territorin e objekteve që ruhen si dhe automjeteve që qarkullojnë në territorin e saj.

Te kërkojë zbatimin e rregullave të përcaktuara nga punedhënesi si dhe rregulloret e brendshme të nxjerra nga ky i fundit të cilat do të jenë pjesë e kontratës.

Te informojë rregullisht titullarin e institucionit për shkelje të konstatuara.

Shpërndarja:

Vendi i kryerjes së shërbimeve:

Shërbimi i ruajtjes dhe sigurisë do të përfshijë sigurimin e godinës dhe të ambjenteve për rreth institucionit Drejtoria Rajonale e Shëndetësisë Elbasan.

Kryerja e shërbimit të bëhet me 1 (një) vendroje.

Koha e shërbimit të jetë 24 orëshe (3 turne), për çdo ditë kalendarike

**Public Health Sector**